

Práce - 7.A - 4.5. - 7.5.

Český jazyk 

- Sešit - nová látka - Přívlastek
zápis - rozvíjející větný člen
          - ptáme se jaký, který, čí ?
          - může být - shodný a neshodný
                              - postupně rozvíjející a několikanásobný
                              - těsný a volný
        - přívlastek shodný - shoduje se s řídícím členem v rodě, čísle a pádě - černý pes - jaký pes, černý - pk s, protože kdo, co ? pes - 1.p., č.j., rod muž živ., černý - kdo, co ? černý - 1.p., č.j., rod muž živ.
- pk nes. - neshoda stačí v jedné kategorii, buď v rodě nebo čísle nebo pádě - vlny moře - jaké vlny, moře - ta vlna, to moře, z přívlastku neshodného mohu udělat shodný - mořské vlny jaké vlny? mořské
- pracovní sešit - str. 39 ( zkontroluj sám podle PS str. 58 )
- cvičení str. 119/ 3 příklad - úbočí hor - horská úbočí - pošli do 11.5. na mail vrestalova@chelcickeho.cz
  scio testy -  Mluvnice - větné členy (1. pokus),
Sloh a komunikace - slovní zásoba, vhodnost a přesnost vyjádření (1. pokus)

literatura - vypsat žánry lyrické  - literární výchova str.58 až 62 - píseň, elegie, óda, epitaf, epigram, pásmo
                  - na mail vrestalova@chelcickeho.cz poslat do 11.5. ( pátek ) druhou zpracovanou knihu

Dějepis 

- opakování - str. 84 - doplň text a pošli do 11.5.  na mail vrestalova@chelcickeho. cz
- nová látka - Jagellonci ( str. 85 - 86 )
                       - Vladislav Jagellnoský
                       - Ludvík Jagellonský    NEZAPOMEŇ PODTRHNOUT JINOU BARVOU 
podívej se - https://www.youtube.com/watch?v=RAGlpFbYgfs&list=PLnplwgXmL676ZF4XY6BrbKpRFABnZExbv&index=48

Zeměpis

 Velká Británie a Irsko
S pomocí učebnice str. 78. - 79. vytvoř video, kde budeš anglicky hovořit o Velké Británii a Irsku
· vyhledej si materiály (encyklopedii, internet, učebnice apod.)
· vytvoř si osnovu (o přírodě, městech, lidech, hospodářství, vládě, apod.)
· nahraj video o minimální délce jedné minuty, kde budeš anglicky hovořit o těchto státech
· využij mapy a fotografie
· vytvořenou práci vlož do Týmu – Zeměpis 7.A. nebo pošli na mail




Anglický jazyk - pí.uč. Násirová

Cíl:umět vyjádřit svůj postoj k podstivosti či nepodstivost,vyjádřit příčinu spojkou because 
-vyjádření souhlasu :I agree because ...... Souhlasím ,protože......
                                     I don't agree because....Nesouhlasím, protože....
Ps str 50/51-postup vypracování jednotlivých cvičení najdeš v příloze 
https://www.umimeanglicky.cz/stavba-vet-present-continuous-tense-1-uroven/40
  https://www.umimeanglicky.cz/stavba-vet-present-perfect-tense-2-uroven/243 
                               
viz. příloha

Ruský jazyk - pí. uč. Násirová

Cíl:upevnění slovní zásoby-  Ps str.63 
Slovíčka- ústně,písemně
Ps str.58/6 a,b 
          58/7
          59/6 až 10
           60/1 a,b 
          61/12 a 14
          61/13 a,b -dobrovolně
https://www.jazyky-online.info/rustina/slovicka.php  -ovoce ,zelenina,jídlo 

Německý jazyk

Uč. str.28, cv.7a  -   správné seřazení výrazů nad větami: Mein heiβt alt -  wohnt kommt - heiβe wohne - bin
mein - ist
Uč. str 28, cv. 7b Nyní zkus doplnit výrazy do vět bez nápovědy.
Uč. 28, cv. 8 Odpovídej na otázku v zadání podle vzoru. Zkus také odpovědět na otázky pod zadáním. Na liště
si opět připomeneš tázací výrazy, přelož si je.
PS str. 18, cv. 4 - řešení: meine heiβt mein - Mein aus in - wohnt - Meine spielt mag
PS str. 19, cv. 6 Odpověz na otázky. Věty mohou sloužit jako část tématu Moje rodina.
PS str. 19, cv. 7 Ze tří nabízených výrazů je vždy jen jeden správný - podtrhni, věty si přelož ústně.

Fyzika

Učebnice str. 140 - 141 Vztlaková síla působící na těleso v atmosféře Země 
                                                - přečíst, stručně výpisky ( hlavně žlutý rámeček  str. 140) 
                                                - písemně do škol. sešitu str. 142 otázky 1, 2, 3, 4 
                                                                                                           úlohu 2 

Anglický jazyk - pí. uč. Trnková

 
Pracovní sešit str. 46 cv. 1 - 2 ,  str.47 cv. 3 - 4





Přírodopis

viz. příloha

Matematika

viz. příloha

Vo

viz. příloha

Ruský jazyk - pan uč. Havlíček

1. Podívej se na stranu 63 v pracovním sešitě. Najdeš zde nová slovíčka. Nauč se je, budeš je potřebovat.
2. Вudeme se také učit poslední dvě písmenka, „F“ a „tvrdý znak“. Podívej se na videa a opakuj jednotlivé tahy do sešitu:
1. https://youtu.be/BWFhZC9K5M8
2. https://youtu.be/PlF0fsgA-jM
3. Udělej cvičení 1. – 5.2 v pracovním sešitě na str. 56-57

 
4. Dnešní pohádka bude čistě ruská. Tak, jako v Čechách máme pohádku o hloupém Honzovi, v Rusku je všeobecně známá postava hlupáka Ivana. O něm bude dnešní pohádka. Podívej se a odpověz na otázky níže.
https://youtu.be/S0oHF1I_CGc
Otázky:
1. Za co si Ivan myslel, že prodal kozu?
2. Co Ivan počítal, když mu utekl pes?
3. Čím si Ivan vysloužil princeznu?
4. Co hosté během svatby křičí? (Jedná se o tradiční zvyk během svatební hostiny, kterým hosté vyzývají nevěstu a ženicha k polibku)
5. Jak se liší hloupý Honza od Ivana duraka (hlupáka)?

Úkoly vyfoť a pošli na email havlicek@chelcickeho.cz do 16. 5. 2020

